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Szép számmal akadt jelentkező 2007. július 15-e délelőttjén a 
civil szervezésű kerékpártúrára. Már a gyülekező idején kiderült, 
hogy az idén 3. alkalommal elstartolt drótszamaras túrára jelent-
kezők létszáma meghaladja a tavalyit.

A tervezett táv (Petőfi  utca, gát, Mótyó, Szentesi út, Furugy, 
Szentandrás, Szarvas) teljesíthető, az idő ragyogó, akkor miért 
is ne pattannánk bringára? Miután a gyerekek bejárták az összes 
árok mélyét a gyülekezőhelyen, csengőiket kipróbálták, bukó si-
sakjukat a fejükre tették a szervezők (Nagycsaládosok Szarvasi 
Egyesülete, Szarvas Város Barátainak Köre, MTTSZ Szabadidős 
és Lövészklub és a Békésszentandrási Baráti Szövetség) nevében 
Leczki István köszöntötte az összegyűlteket és ismertette a köz-
úti kerékpározás betartandó arany szabályait.

Nem kis feltűnést okozott a gyalogos és autós közlekedőknek a 
néha kilométeresre is megnövő bringás menet, melynek tovahala-
dását a rendőrség és a polgárőrség is segítette Furugy felé. 

A zsáktelepülésen Regős Mátyás helyi lakos tartott előadást 
Furugy múltjáról, jelenéről és jövőjéről. 

Megtudtuk, hogy korábbi ásatások során késő bronzkori csont-
vázakra, ékszerekre leltek a községben. Krecsmarik Endre 1908-
1930 között több mint száz ásatást végzett Szarvason és környé-
kén. Azt is a Furugyi Idősek Klubja előtt tudtuk meg, hogy azért 
zsáktelepülés, mert a faluba vezet kövesút, de onnan ki nem. Ter-
vezik Békésszentandrás felé a gát nyomvonalán kikövezni az 
utat, ezzel bekapcsolni a környék vérkeringésébe a jórészt idő-
sek által lakott települést, mely csak a nyári üdülések idején fi a-
talodik meg. A legutóbbi népszámlálás alkalmával 98 főt regiszt-
ráltak itt. Megállapítottuk, hogy rövid látogatásunk idejére Fu-
rugy lélekszáma a „segítségünkkel” megduplázódott. A történeti 
ismertetéshez hozzátartozik, hogy szlovákok lakta településként 
híresült el Furugy még a tanyarendszer idején. Egy időben a ka-
tolikusok és az evangélikusok közötti súrlódásokról volt híres a 
környék. Igazi tökös legénynek számított, aki szentandrási lévén 
furugyba jött bálba és fordítva. Gyakran bicskával rendezték a 
nézeteltéréseket. Mára azonban békésebb népek lakják, így bát-
ran továbbkerekeztünk, miután a szervezők jóvoltából szomjun-
kat oltottuk. 

Az ezeregy ágra sütő napocska már ekkor nyomát hagyta egy-két 
háton, de strandot remélve, tájat szemlélve továbbgurultunk a gáton. 

Szentandrás hűs, ligetes strandja és kész babgulyás puha ke-
nyérrel, hideg dinnyével várta a csapatot. 
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